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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résultats

Questionnaire 71343

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 234

Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 234

Pourcentage du total : 100.00%
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Résumé du champ pour 1.1

Quelle est votre fonction ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Proviseur (1) 49 20.94%  

Principal (2) 109 46.58%  

Proviseur adjoint (3) 16 6.84%  

Principal adjoint (4) 39 16.67%  

Autre (5) 3 1.28%  

Sans réponse 18 7.69%  
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Résumé du champ pour 1.1.0

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 2 66.67%  

Sans réponse 1 33.33%  
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Résumé du champ pour 1.2

Dans quel type d’établissement travaillez-vous  ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Collège (1) 149 63.68%  

Lycée d’enseignement général (2) 29 12.39%  

Lycée professionnel (3) 18 7.69%  

Autre 18 7.69%  

Sans réponse 20 8.55%  
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Résumé du champ pour 1.2.0

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 13 72.22%  

Sans réponse 5 27.78%  
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Résumé du champ pour 1.3

Dans quel département votre établissement est-il situé ?

Réponse Décompte Pourcentage

Ain (1) 0 0.00%  

Aisne (2) 3 1.28%  

Allier (3) 4 1.71%  

Alpes-de-Haute-Provence (4) 5 2.14%  

Alpes-Maritimes (5) 9 3.85%  

Ardèche (6) 0 0.00%  

Ardennes (7) 0 0.00%  

Ariège (8) 3 1.28%  

Aube (9) 0 0.00%  

Aude (10) 0 0.00%  

Aveyron (11) 2 0.85%  

Bas-Rhin (12) 17 7.26%  

Bouches-du-Rhône (13) 0 0.00%  

Calvados (14) 0 0.00%  

Cantal (15) 1 0.43%  

Charente (16) 2 0.85%  

Charente-Maritime (17) 4 1.71%  

Cher (18) 0 0.00%  

Corrèze (19) 1 0.43%  

Corse-du-sud (20) 0 0.00%  

Côte-d’Or (21) 1 0.43%  

Côtes-du-Nord (22) 1 0.43%  

Creuse (23) 0 0.00%  

Deux-Sèvres (24) 2 0.85%  

Dordogne (25) 1 0.43%  

Doubs (26) 5 2.14%  

Drôme (27) 0 0.00%  

Essonne (28) 2 0.85%  

Eure (29) 1 0.43%  

Eure-et-Loir (30) 0 0.00%  

Finistère (31) 4 1.71%  

Gard (32) 2 0.85%  

Gers (33) 3 1.28%  

Gironde (34) 2 0.85%  
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Guadeloupe (35) 0 0.00%  

Guyane (36) 0 0.00%  

Haute-Corse (37) 0 0.00%  

Haute-Garonne (38) 6 2.56%  

Haute-Loire (39) 7 2.99%  

Haute-Marne (40) 12 5.13%  

Hautes-Alpes (41) 0 0.00%  

Haute-Saône (42) 1 0.43%  

Haute-Savoie (43) 2 0.85%  

Hautes-Pyrénées (44) 2 0.85%  

Haute-Vienne (45) 0 0.00%  

Haut-Rhin (46) 8 3.42%  

Hauts-de-Seine (47) 5 2.14%  

Hérault (48) 0 0.00%  

Ille-et-Vilaine (49) 0 0.00%  

Indre (50) 1 0.43%  

Indre-et-Loire (51) 1 0.43%  

Isère (52) 3 1.28%  

Jura (53) 0 0.00%  

Landes (54) 0 0.00%  

Loire (55) 2 0.85%  

Loire-Atlantique (56) 0 0.00%  

Loiret (57) 1 0.43%  

Loir-et-Cher (58) 0 0.00%  

Lot (59) 0 0.00%  

Lot-et-Garonne (60) 0 0.00%  

Lozère (61) 1 0.43%  

Maine-et-Loire (62) 4 1.71%  

Manche (63) 0 0.00%  

Marne (64) 2 0.85%  

Martinique (65) 0 0.00%  

Mayenne (66) 0 0.00%  

Mayotte (67) 0 0.00%  

Meurthe-et-Moselle (68) 10 4.27%  

Meuse (69) 0 0.00%  

Morbihan (70) 0 0.00%  

Moselle (71) 1 0.43%  

Nièvre (72) 0 0.00%  

Nord (73) 5 2.14%  

Nouvelle Calédonie (74) 0 0.00%  
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Oise (75) 4 1.71%  

Orne (76) 0 0.00%  

Paris (77) 0 0.00%  

Pas-de-Calais (78) 2 0.85%  

Polynésie française (79) 0 0.00%  

Puy-de-Dôme (80) 3 1.28%  

Pyrénées-Atlantiques (81) 3 1.28%  

Pyrénées-Orientales (82) 1 0.43%  

Réunion (83) 6 2.56%  

Rhône (84) 7 2.99%  

Saint-Pierre-et-Miquelon (85) 0 0.00%  

Saône-et-Loire (86) 4 1.71%  

Sarthe (87) 2 0.85%  

Savoie (88) 7 2.99%  

Seine-et-Marne (89) 1 0.43%  

Seine-Maritime (90) 2 0.85%  

Seine-St-Denis (91) 1 0.43%  

Somme (92) 1 0.43%  

Tarn (93) 7 2.99%  

Tarn-et-Garonne (94) 1 0.43%  

Territoire-de-Belfort (95) 2 0.85%  

Val-d’Oise (96) 1 0.43%  

Val-de-Marne (97) 0 0.00%  

Var (98) 1 0.43%  

Vaucluse (99) 0 0.00%  

Vendée (100) 1 0.43%  

Vienne (101) 3 1.28%  

Vosges (102) 0 0.00%  

Wallis et Futura (103) 0 0.00%  

Yonne (104) 4 1.71%  

Yvelines (105) 1 0.43%  

Sans réponse 20 8.55%  
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Résumé du champ pour 1.4

Depuis combien de temps votre établissement est-il équipé d’un ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d’un an (1) 27 11.54%  

1 an (2) 32 13.68%  

2 ans (3) 55 23.50%  

3 ans (4) 32 13.68%  

4 ans (5) 24 10.26%  

5 ans (6) 20 8.55%  

6 ans (7) 12 5.13%  

Plus de 6 ans (8) 11 4.70%  

Sans réponse 21 8.97%  
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Résumé du champ pour 1.5

Avez-vous suivi ou participé à des actions de formation, de communication ou d’animation à

l’ENT dans votre établissement  ou dans l’académie, durant l’année scolaire en cours ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 117 50.00%  

Non (N) 96 41.03%  

Sans réponse 21 8.97%  
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Résumé du champ pour 1.8

Si oui, précisez lesquelles :

Réponse Décompte Pourcentage

Formation (1) 95 40.60%  

Communication (2) 53 22.65%  

Animation (par exemple, via un forum, une liste de diffusion, une FAQ, un groupe

d’échange…) (3)

17 7.26%  
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Résumé du champ pour 1.7

Avez-vous suivi des formations à l'ENT spécifiquement liées à votre métier ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 87 37.18%  

Non (N) 126 53.85%  

Sans réponse 21 8.97%  
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Résumé du champ pour 1.8.0

Existe-t-il une commission ou un comité de pilotage en charge du projet ENT dans

l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 111 47.44%  

Non (N) 102 43.59%  

Sans réponse 21 8.97%  

page 14 / 100



Statistiques rapides

Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 1.8.1

Par quelle entité le pilotage du projet ENT est-il assuré dans l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Le conseil d’administration (1) 6 2.56%  

Un comité de pilotage spécifique (2) 49 20.94%  

Le comité de pilotage numérique (3) 29 12.39%  

Le conseil pédagogique (4) 15 6.41%  

Le chef d’établissement ou l’équipe de direction (5) 29 12.39%  

Aucune (6) 0 0.00%  

Autre (7) 8 3.42%  
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Résumé du champ pour 1.8.1BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 8 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 1.9

Avez-vous mis en place une démarche d’évaluation des usages de l’ENT dans votre

établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 47 20.09%  

Non (N) 166 70.94%  

Sans réponse 21 8.97%  
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Résumé du champ pour 1.9 BIS

A quel(s) profil(s) d'utilisateurs l'ENT est-il accessible pour l'année en cours ?

Réponse Décompte Pourcentage

Enseignants (1) 211 90.17%  

Elèves (2) 209 89.32%  

Parents d'élèves (3) 198 84.62%  

Personnel administratif de l'établissement (4) 192 82.05%  

Personnel technique de l'établissement (5) 117 50.00%  

Autres personnes rattachées à l'établissement (médecin scolaire, co-psy) (6) 138 58.97%  
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Résumé du champ pour 1.10

Sur quelles priorités avez-vous axé cette année votre stratégie d’ouverture des services de

l'ENT aux utilisateurs de votre établissement ? Si "autres" veuillez préciser.

Réponse Décompte Pourcentage

Outils de vie scolaire (1) 117 50.00%  

Généralisation du cahier de textes de l'ENT (2) 162 69.23%  

Services de travail collaboratif à destination des enseignants (3) 103 44.02%  

Tous les services sont ouverts (4) 92 39.32%  

La stratégie d’ouverture relève uniquement du niveau académique (5) 4 1.71%  

Autre (6) 11 4.70%  
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Résumé du champ pour 1.10 bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 10 90.91%  

Sans réponse 1 9.09%  
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Résumé du champ pour 1.11

Un référent pour les usages pédagogiques de l’ENT est-il clairement identifié pour

l’établissement? Si "autre" veuillez préciser.

Réponse Décompte Pourcentage

Oui, un ou plusieur(s) enseignant(s) au niveau de l’établissement (1) 172 73.50%  

Oui, un enseignant - documentaliste (2) 17 7.26%  

Un conseiller au niveau de l’académie (3) 11 4.70%  

Autre (4) 33 14.10%  

Non, il n’y a pas de référent pour l’ENT (5) 8 3.42%  

Je ne sais pas (6) 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 1.11

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 33 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 1.12

L’accès à l’ENT est-il conditionné par l’adhésion de l’utilisateur à une charte des usages

?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 180 76.92%  

Non (N) 31 13.25%  

Sans réponse 23 9.83%  
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Résumé du champ pour 1.13

Quelle est la liste des services de l’ENT accessibles aux familles et/ ou aux responsables

légaux ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (1) 204 87.18%  

Courrier électronique (2) 150 64.10%  

Ressources pédagogiques éditoriales (3) 90 38.46%  

Documents personnels et partagés (4) 96 41.03%  

Agenda (5) 129 55.13%  

Actualités (6) 158 67.52%  

Suivi des notes (8) 177 75.64%  

Suivi des absences (9) 132 56.41%  

Forum (10) 24 10.26%  

Gestion des compétences (11) 32 13.68%  

Réservation de ressources matérielles (12) 22 9.40%  

Autre (13) 5 2.14%  
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Résumé du champ pour 1.13

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 5 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 1.14

A votre avis l’ENT a-t-il un effet positif sur le rapprochement entre les familles et

l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 67 28.63%  

Plutôt oui (2) 116 49.57%  

Plutôt non (3) 5 2.14%  

Aucun effet (4) 12 5.13%  

Aucun avis (5) 13 5.56%  

Sans réponse 21 8.97%  
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Résumé du champ pour 1.15

Existe-t-il des « comités utilisateurs » permettant aux élèves et/ou aux familles de

participer aux décisions et choix d'orientation relatifs à l'ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 8 3.42%  

Non (N) 204 87.18%  

Sans réponse 22 9.40%  
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Résumé du champ pour 2.1

Avez-vous la possibilité d’accéder à l'ENT depuis l’un de ces appareils mobiles ?  Si

"autre" veuillez préciser.

Réponse Décompte Pourcentage

Téléphone mobile, smartphone (1) 48 20.51%  

Tablette numérique (2) 31 13.25%  

Ordinateur ultra portable (3) 72 30.77%  

Autre (4) 5 2.14%  

Je n'ai pas cette possibilité (5) 111 47.44%  
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Résumé du champ pour 2.1 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 5 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2(1)

Êtes-vous satisfait des équipements permettant l’accès à l’ENT (ordinateurs, réseau) mis à

votre disposition dans l’enceinte de l’établissement ?[Quantité]

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (1) 93 44.71%  

Plutôt satisfait (2) 90 43.27%  

Plutôt pas satisfait (3) 17 8.17%  

Pas satisfait du tout (4) 6 2.88%  

Aucun avis (5) 2 0.96%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2(2)

Êtes-vous satisfait des équipements permettant l’accès à l’ENT (ordinateurs, réseau) mis à

votre disposition dans l’enceinte de l’établissement ?[Répartition géographique dans

l'établissement]

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (1) 95 45.67%  

Plutôt satisfait (2) 90 43.27%  

Plutôt pas satisfait (3) 11 5.29%  

Pas satisfait du tout (4) 10 4.81%  

Aucun avis (5) 2 0.96%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2(3)

Êtes-vous satisfait des équipements permettant l’accès à l’ENT (ordinateurs, réseau) mis à

votre disposition dans l’enceinte de l’établissement ?[Disponibilité pendant les heures de

cours]

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (1) 90 43.27%  

Plutôt satisfait (2) 86 41.35%  

Plutôt pas satisfait (3) 19 9.13%  

Pas satisfait du tout (4) 5 2.40%  

Aucun avis (5) 8 3.85%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2(4)

Êtes-vous satisfait des équipements permettant l’accès à l’ENT (ordinateurs, réseau) mis à

votre disposition dans l’enceinte de l’établissement ?[Disponibilité en dehors des heures

de cours]

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (1) 85 40.87%  

Plutôt satisfait (2) 93 44.71%  

Plutôt pas satisfait (3) 17 8.17%  

Pas satisfait du tout (4) 5 2.40%  

Aucun avis (5) 8 3.85%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2(5)

Êtes-vous satisfait des équipements permettant l’accès à l’ENT (ordinateurs, réseau) mis à

votre disposition dans l’enceinte de l’établissement ?[Performance technique]

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (1) 32 15.38%  

Plutôt satisfait (2) 119 57.21%  

Plutôt pas satisfait (3) 39 18.75%  

Pas satisfait du tout (4) 12 5.77%  

Aucun avis (5) 6 2.88%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.2 BIS

Quelles dispositions ont été prises, à l’initiative de l’établissement, pour permettre

l'accès en libre service à l'ENT pour les élèves et les parents dans l'établissement ou à

proximité, en dehors des heures de classes ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Salle en libre service dans l’établissement (1) 55 23.50%  

Salle mise à disposition en dehors des heures d’ouverture de l’établissement (2) 15 6.41%  

Borne d’accès à l’internet (3) 29 12.39%  

Lieu public d’accès à internet (notamment espace public numérique – EPN) (4) 8 3.42%  

Prêt de matériel informatique aux élèves (5) 7 2.99%  

Don de matériel informatique aux élèves (6) 11 4.70%  

Autre (7) 24 10.26%  

Aucun avis (8) 92 39.32%  
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Résumé du champ pour 2.2.0

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 24 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.4

Dans votre établissement le ratio moyen est d’un ordinateur (fixe et/ou mobile) pour :

Réponse Décompte Pourcentage

1 élève (1) 6 2.88%  

2 élèves (2) 18 8.65%  

3 élèves (3) 19 9.13%  

4 élèves (4) 29 13.94%  

5 élèves (5) 30 14.42%  

6 élèves (6) 16 7.69%  

7 élèves (7) 10 4.81%  

8 élèves (8) 11 5.29%  

9 élèves (9) 6 2.88%  

10 élèves (10) 24 11.54%  

Plus de 10 élèves (11) 38 18.27%  

Autre (12) 1 0.48%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.4 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 1 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Résumé du champ pour 2.6

Comment évaluez-vous la qualité de service des applications fournies par l'ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfaisante (1) 16 7.69%  

Plutôt satisfaisante (2) 150 72.12%  

Plutôt pas satisfaisante (3) 33 15.87%  

Pas satisfaisante du tout (4) 6 2.88%  

Aucun avis (5) 3 1.44%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 3.1

Quelle est votre fréquence d’utilisation de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par jour (1) 140 67.31%  

Au moins une fois par semaine (2) 44 21.15%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (3) 15 7.21%  

Moins d’une fois par mois (4) 7 3.37%  

Jamais (5) 2 0.96%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 3.2

Quels freins rencontrez-vous à l’utilisation régulière de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Qualité de service (disponibilité de l'ENT) (1) 34 14.53%

Capacité en débit du réseau (2) 65 27.78%

Ergonomie de l'outil non satisfaisante (3) 54 23.08%

Services souhaités non présents (4) 27 11.54%

Outils et applications non adaptés à mes besoins (5) 31 13.25%

Espace de stockage insuffisant (6) 18 7.69%

Manque d'accompagnement à l'usage (7) 37 15.81%

Pas d'accès à Internet/ à un ordinateur (8) 2 0.85%

Pas d'accès à un compte spécifique ENT ( connaissance de l'adresse URL/ du

compte utilisateur/ du mot de passe) (10)

1 0.43%

Autre (11) 17 7.26%

Aucun frein (12) 57 24.36%
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 3.2.1

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 17 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 3.3

Y-a-t-il des ressources pédagogiques éditoriales accessibles via l’ENT ? ("Ressources

éditoriales" = contenus numériques et services interactifs associés spécifiquement conçus

et éditorialisés pour une utilisation pédagogique ; à distinguer des documents réalisées

par l’enseignant lui-même.)

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 106 50.96%  

Non (2) 55 26.44%  

Je ne sais pas (3) 47 22.60%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.1

Quels sont les services de l'ENT que vous estimez les plus utiles (pour vos fonctions de

pilotage, de contrôle, de régulation) ? Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (1) 183 78.21%  

Courrier électronique (2) 119 50.85%  

Ressources pédagogiques éditoriales (3) 59 25.21%  

Documents personnels et partagés (4) 79 33.76%  

Agenda (5) 105 44.87%  

Actualités (6) 96 41.03%  

Suivi des notes (8) 168 71.79%  

Suivi des absences (9) 129 55.13%  

Forum (10) 5 2.14%  

Gestion des compétences (11) 55 23.50%  

Réservation de ressources matérielles (12) 82 35.04%  

Autre (13) 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.1 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(1)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Cahier de textes]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 62 30.39%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 68 33.33%  

Moins d’une fois par mois (3) 54 26.47%  

Jamais (4) 20 9.80%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(2)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Courrier électronique]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 126 61.76%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 12 5.88%  

Moins d’une fois par mois (3) 14 6.86%  

Jamais (4) 51 25.00%  

Sans réponse 1 0.49%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(3)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Ressources pédagogiques éditoriales]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 15 7.35%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 43 21.08%  

Moins d’une fois par mois (3) 56 27.45%  

Jamais (4) 89 43.63%  

Sans réponse 1 0.49%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(4)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Documents personnels et partagés]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 46 22.55%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 39 19.12%  

Moins d’une fois par mois (3) 47 23.04%  

Jamais (4) 71 34.80%  

Sans réponse 1 0.49%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(5)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Agenda]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 98 48.04%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 19 9.31%  

Moins d’une fois par mois (3) 8 3.92%  

Jamais (4) 79 38.73%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(6)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Actualités]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 108 52.94%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 30 14.71%  

Moins d’une fois par mois (3) 16 7.84%  

Jamais (4) 50 24.51%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(8)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Services de vie scolaire]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 94 46.08%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 31 15.20%  

Moins d’une fois par mois (3) 19 9.31%  

Jamais (4) 60 29.41%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(9)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Notes et absences]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 111 54.41%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 30 14.71%  

Moins d’une fois par mois (3) 17 8.33%  

Jamais (4) 46 22.55%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(10)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Forum]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 5 2.45%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 11 5.39%  

Moins d’une fois par mois (3) 14 6.86%  

Jamais (4) 173 84.80%  

Sans réponse 1 0.49%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(11)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Gestion des compétences]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 23 11.27%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 30 14.71%  

Moins d’une fois par mois (3) 29 14.22%  

Jamais (4) 122 59.80%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.2(12)

A quelle fréquence utilisez-vous les services de l’ENT (pour vos fonctions de pilotage, de

contrôle, de régulation) ?[Réservation de ressources matérielles]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 46 22.55%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 37 18.14%  

Moins d’une fois par mois (3) 26 12.75%  

Jamais (4) 95 46.57%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(1)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 55 26.96%  

Plutôt oui (2) 91 44.61%  

Plutôt non (3) 34 16.67%  

Pas du tout (4) 14 6.86%  

Aucun avis (5) 10 4.90%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(2)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre les élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 20 9.80%  

Plutôt oui (2) 72 35.29%  

Plutôt non (3) 54 26.47%  

Pas du tout (4) 24 11.76%  

Aucun avis (5) 34 16.67%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(3)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre enseignants et élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 38 18.63%  

Plutôt oui (2) 123 60.29%  

Plutôt non (3) 25 12.25%  

Pas du tout (4) 5 2.45%  

Aucun avis (5) 13 6.37%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(4)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre enseignants et parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 25 12.25%  

Plutôt oui (2) 81 39.71%  

Plutôt non (3) 54 26.47%  

Pas du tout (4) 18 8.82%  

Aucun avis (5) 26 12.75%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(5)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe administrative et les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 75 36.76%  

Plutôt oui (2) 77 37.75%  

Plutôt non (3) 20 9.80%  

Pas du tout (4) 16 7.84%  

Aucun avis (5) 16 7.84%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(6)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe administrative et les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 35 17.16%  

Plutôt oui (2) 88 43.14%  

Plutôt non (3) 42 20.59%  

Pas du tout (4) 21 10.29%  

Aucun avis (5) 18 8.82%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(7)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe vie scolaire et les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 44 21.57%  

Plutôt oui (2) 68 33.33%  

Plutôt non (3) 41 20.10%  

Pas du tout (4) 27 13.24%  

Aucun avis (5) 24 11.76%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.3(8)

A votre avis la mise en place de l'ENT dans votre établissement a-t-elle permis de

développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe vie scolaire et les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 31 15.20%  

Plutôt oui (2) 73 35.78%  

Plutôt non (3) 40 19.61%  

Pas du tout (4) 34 16.67%  

Aucun avis (5) 26 12.75%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.4

A votre avis quelles sont les principales pratiques collaboratives qui ont émergé chez les

enseignants ? Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Préparation de cours (1) 78 33.33%  

Préparation de travaux (devoirs communs…) (2) 101 43.16%  

Mise en œuvre de projets (3) 100 42.74%  

Évaluation (4) 75 32.05%  

Autre (6) 4 1.71%  

Aucune (5) 30 12.82%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.4 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 4 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.5

A votre avis l'ENT a-t-il un effet positif sur les relations entre les personnes de

l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 33 16.18%  

Plutôt oui (2) 119 58.33%  

Plutôt non (3) 15 7.35%  

Aucun effet (4) 20 9.80%  

Aucun avis (5) 17 8.33%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.6(1)

A votre avis le déploiement de l'ENT a-t-il permis une meilleure collaboration (partage de

données, de ressources, de groupe de travail) :[Entre votre établissement et des

établissements de même niveau]

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 12 5.88%  

Non (2) 147 72.06%  

Aucun avis (3) 45 22.06%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.6(2)

A votre avis le déploiement de l'ENT a-t-il permis une meilleure collaboration (partage de

données, de ressources, de groupe de travail) :[Entre votre établissement et des

établissements de niveaux différents (écoles - collèges - lycées)]

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 12 5.88%  

Non (2) 148 72.55%  

Aucun avis (3) 44 21.57%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.8

Utilisez-vous l'ENT pour la communication administrative de votre établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui, exclusivement (1) 42 20.59%  

Oui, en complément du papier (2) 117 57.35%  

Non (3) 45 22.06%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.9

Des comptes invités temporaires d'accès à l'ENT ont-ils été créés – sur l’année en cours –

pour les profils suivants ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Corps d’inspection (IA-IPR, IEN…) (1) 58 24.79%  

Tuteurs en entreprise (2) 9 3.85%  

Associations d’aide aux élèves (3) 9 3.85%  

Artistes en résidence (4) 1 0.43%  

Chercheurs (5) 2 0.85%  

Autre (6) 29 12.39%  

Aucun (7) 118 50.43%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.9 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 27 93.10%  

Sans réponse 2 6.90%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(1)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes :[Suivi des

absences des élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 86 42.16%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 35 17.16%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 6 2.94%  

Jamais (4) 77 37.75%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(2)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes

:[Consultation des notes des élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 104 50.98%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 47 23.04%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 9 4.41%  

Jamais (4) 44 21.57%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(3)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes

:[Communication avec les familles]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 79 38.73%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 68 33.33%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 13 6.37%  

Jamais (4) 44 21.57%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(4)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes

:[Communication avec les élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 48 23.53%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 57 27.94%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 33 16.18%  

Jamais (4) 66 32.35%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(5)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes

:[Communication avec l’équipe pédagogique]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 122 59.80%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 37 18.14%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 10 4.90%  

Jamais (4) 35 17.16%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(6)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes :[Animation

éducative]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 47 23.04%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 54 26.47%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 25 12.25%  

Jamais (4) 78 38.24%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.10(7)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités suivantes :[Préparation

des conseils de classe]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 41 20.10%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par trimestre (2) 92 45.10%  

Moins d’une fois par trimestre (3) 10 4.90%  

Jamais (4) 61 29.90%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.11(1)

A votre avis votre l’ENT contribue-t-il à rapprocher les familles de l’école ? Notamment

contribue-t-il à :[Favoriser l'implication des familles dans le suivi du travail des

enfants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 59 28.92%  

Plutôt oui (2) 127 62.25%  

Plutôt non (3) 5 2.45%  

Pas du tout (4) 2 0.98%  

Aucun avis (5) 11 5.39%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.11(2)

A votre avis votre l’ENT contribue-t-il à rapprocher les familles de l’école ? Notamment

contribue-t-il à :[Fournir une meilleure connaissance de la vie de l'établissement]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 55 26.96%  

Plutôt oui (2) 127 62.25%  

Plutôt non (3) 11 5.39%  

Pas du tout (4) 3 1.47%  

Aucun avis (5) 8 3.92%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 4.11(3)

A votre avis votre l’ENT contribue-t-il à rapprocher les familles de l’école ? Notamment

contribue-t-il à :[Faciliter la communication entre les familles et l'équipe éducative

(votre équipe de direction, professeurs, vie scolaire…)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 52 25.49%  

Plutôt oui (2) 114 55.88%  

Plutôt non (3) 17 8.33%  

Pas du tout (4) 4 1.96%  

Aucun avis (5) 17 8.33%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.0

L’ENT figure-t-il dans les ressources stratégiques mobilisées par l’établissement dans la

mise en œuvre de son projet et / ou de son contrat d’objectifs en cours ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 141 70.15%  

Non (N) 60 29.85%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.1(1)

A votre avis, l'ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à l'amélioration des

compétences suivantes des élèves de votre établissement cette année ?[Compétences

disciplinaires]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 12 5.97%  

Plutôt oui (2) 85 42.29%  

Plutôt non (3) 44 21.89%  

Pas du tout (4) 12 5.97%  

Aucun avis (5) 48 23.88%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.1(2)

A votre avis, l'ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à l'amélioration des

compétences suivantes des élèves de votre établissement cette année ?[Compétences  de

maîtrise des TIC]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 46 22.89%  

Plutôt oui (2) 125 62.19%  

Plutôt non (3) 7 3.48%  

Pas du tout (4) 8 3.98%  

Aucun avis (5) 15 7.46%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.1(3)

A votre avis, l'ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à l'amélioration des

compétences suivantes des élèves de votre établissement cette année ?[Compétences

transversales]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 17 8.46%  

Plutôt oui (2) 99 49.25%  

Plutôt non (3) 28 13.93%  

Pas du tout (4) 10 4.98%  

Aucun avis (5) 47 23.38%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.2

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'améliorer

l'accompagnement personnalisé des élèves par les enseignants ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 16 7.96%  

Plutôt oui (2) 85 42.29%  

Plutôt non (3) 47 23.38%  

Pas du tout (4) 14 6.97%  

Aucun avis (5) 39 19.40%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.3

Quels sont les services / fonctionnalités de l’ENT qui ont permis cet accompagnement ? Si

"autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (1) 88 37.61%  

Courrier électronique (2) 49 20.94%  

Ressources pédagogiques éditoriales (3) 34 14.53%  

Documents personnels et partagés (4) 53 22.65%  

Agenda (5) 17 7.26%  

Actualités (6) 13 5.56%  

Suivi des notes (8) 72 30.77%  

Suivi des absences (9) 44 18.80%  

Forum (10) 2 0.85%  

Gestion des compétences (11) 30 12.82%  

Réservation de ressources matérielles (12) 12 5.13%  

Autre (13) 3 1.28%  

Aucun (14) 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.3 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 3 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.4

Les services proposés par la collectivité (région, département – restauration, transport

scolaire, activités éducatives et culturelles…) sont-ils accessibles directement à partir

de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 31 15.42%  

Non (2) 145 72.14%  

Je ne sais pas (3) 25 12.44%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.5

A votre avis, l’ENT a-t-il permis d’’améliorer le service rendu par la collectivité à la

communauté éducative ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 28 13.93%  

Plutôt oui (2) 70 34.83%  

Plutôt non (3) 20 9.95%  

Pas du tout (4) 28 13.93%  

Aucun avis (5) 55 27.36%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.6

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'améliorer

l'organisation du travail personnel des élèves ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 20 9.95%  

Plutôt oui (2) 114 56.72%  

Plutôt non (3) 26 12.94%  

Pas du tout (4) 7 3.48%  

Aucun avis (5) 34 16.92%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.7

Quels sont les services / fonctionnalités de l’ENT qui ont permis cette amélioration de

l’organisation personnelle des élèves ? Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (1) 130 55.56%  

Courrier électronique (2) 54 23.08%  

Ressources pédagogiques éditoriales (3) 48 20.51%  

Documents personnels et partagés (4) 61 26.07%  

Agenda (5) 46 19.66%  

Actualités (6) 31 13.25%  

Suivi des notes (8) 97 41.45%  

Suivi des absences (9) 38 16.24%  

Forum (10) 5 2.14%  

Gestion des compétences (11) 16 6.84%  

Réservation de ressources matérielles (12) 4 1.71%  

Autre (13) 1 0.43%  

Aucun (14) 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.7 BIS

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 1 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.8

A votre avis les activités réalisées grâce aux services/ fonctionnalités de l'ENT ont-elles

permis de développer la motivation et l'implication des élèves dans leur réussite scolaire

?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 16 7.96%  

Plutôt oui (2) 79 39.30%  

Plutôt non (3) 38 18.91%  

Pas du tout (4) 11 5.47%  

Aucun avis (5) 57 28.36%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.9(1)

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'assurer le suivi

des élèves dans les situations suivantes :[Maladie]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 50 24.88%  

Plutôt oui (2) 98 48.76%  

Plutôt non (3) 15 7.46%  

Pas du tout (4) 16 7.96%  

Aucun avis/ Je ne suis pas concerné (5) 22 10.95%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.9(2)

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'assurer le suivi

des élèves dans les situations suivantes :[Handicap]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 34 16.92%  

Plutôt oui (2) 73 36.32%  

Plutôt non (3) 16 7.96%  

Pas du tout (4) 16 7.96%  

Aucun avis/ Je ne suis pas concerné (5) 62 30.85%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.9(3)

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'assurer le suivi

des élèves dans les situations suivantes :[Sportifs de haut niveau]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 14 6.97%  

Plutôt oui (2) 11 5.47%  

Plutôt non (3) 10 4.98%  

Pas du tout (4) 15 7.46%  

Aucun avis/ Je ne suis pas concerné (5) 151 75.12%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.9(4)

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'assurer le suivi

des élèves dans les situations suivantes :[Autre parcours adapté]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 14 6.97%  

Plutôt oui (2) 37 18.41%  

Plutôt non (3) 18 8.96%  

Pas du tout (4) 15 7.46%  

Aucun avis/ Je ne suis pas concerné (5) 117 58.21%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 71343 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Chefs

d'établissements'

Résumé du champ pour 5.10

A votre avis, les ressources pédagogiques éditoriales disponibles via l’ENT ont-elles

contribué (directement ou directement) aux enseignements et apprentissages ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 15 7.46%  

Plutôt oui (2) 86 42.79%  

Plutôt non (3) 17 8.46%  

Pas du tout (4) 10 4.98%  

Aucun avis (5) 40 19.90%  

Pas de ressources pédagogiques pour le moment (6) 33 16.42%  

Sans réponse 0 0.00%  
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